

# «Мир, Труд, Май – в спорте прославляй»

В преддверии празднования «Дня Весны и Труда» в Иваническом Доме культуры состоялась спортивная программа «Веселые первомайские старты».

Команды «Смешарики» и «Винкс» приступили к состязаниям. 11 самых разных спортивных эстафет было предложено ребятам с использованием ганттелей, мячей, обруча,

Команда «Смешарики» набрала 50 баллов и одержала победу: Донская Валя, Мелещенко Аня, Минутдинова Диана, Пафнутьев Сережа, Попова Даша, Беляева Даша, Иванова Ви-



Перед тем как приступить к состязаниям, с гостями провели тематическую беседу. Вспомнили, как раньше звучало название этого первомайского праздника и как масштабно его отмечали трудящиеся всей огромной страны. Далее желающих показать силу, ловкость и выносливость разделили на две команды. Представили жюри – О.А. Ротфорт.

сквозного мешка-トンнеля, клюшек, ракеток, скакалок. Некоторые сложные эстафеты состояли из нескольких спортивных заданий. Участники насмеялись, набегались и напрыгались.

В зале царила веселая, спортивная атмосфера. Возраст участников состязаний - от 1-го до 6-го классов. Все очень старались, особенно первоклашки.

талина, Иванов Алеша. Команда «Винкс» набрали 45 баллов: Бражникова Аня, Розе Лиза, Иванов Тимур, Голик Даша, Пафнутьева Даша, Васюткин Ярослав, Потапова Настя, Беляева Саша. Молодцы все ребята!

Сладкие подарки вручили каждому участнику и болельщикам. Спасибо за активное участие.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ